ERRATUM

In the paper entitled "Enzyme-Assisted Aqueous Extraction of Shea Fat: A Rural Approach," by Kwaku Tano-Debrah and Yoshiyuki Ohta, which appeared on pages 251–256 of *JAOCS*, Vol. 72, no. 2, 1995, in Figure 1a, the third unit operation box from the top of the figure should have read "Add water, mix, and boil (about 5 min)." On page 253, the abbreviation AVs (anisidine values) should have been defined as acid values. Reference 2 was published in 1994, and the title of the dissertation in Reference 21 is "The Characteristics of *Agbelima* (cassava dough) Inoculum."